

前週主日訊息 12-25-2016

主題：大喜的信息—耶穌基督的降生 [路 2:10-14]

：幸得榮 傳道

不要懼怕、我報給你們大喜的信息、是關乎萬民的[路 2:10]。

大喜的信息—當耶穌基督要降世之前，神特別差遣了天使向世人報告了這大好的喜訊；就是耶穌基督將親自來到世上，為世界掌權；並且，要將每一個人都納入祂神國的名下。

因有一嬰孩為我們而生、有一子賜給我們，政權必擔在他的肩頭上；他名稱為奇妙、策士、全能的神、永在的父、和平的君[賽 9:6]—先知清楚傳遞了神的預言；這為我們而生的嬰孩，就是耶穌基督；擔負在他的肩頭上的「政權」，正是屬神的國度。

神的國—「神的國」不是人所創立宗教的一個教派，因為，宗教裡滿是人所訂的規條、轄制，與你我是毫無功效的[加 5:6]，而神所創造的國度，是自由的、釋放的、喜樂的；充滿著神所賜的豐盛、富足、健康與平安。

正如聖經所告訴我們的：耶穌基督本來是富足的，卻為了你我成了貧窮，為的是叫你我因他的貧窮，可以成為富足[林後 8:9]。[我們不是基督教派的信徒，而是基督神國的信徒；來到教會，不是信仰一個宗教，而是進入神的國]

關乎萬民的一當耶穌基督降生後，世界就歸入祂的名下了；所以，每年的這個時刻，全世界無論是哪一個國家、信仰，都歡欣鼓舞慶祝耶穌基督誕生的日子—「聖誕節」；也都遵行著耶穌基督的年號（西元年的起算日，正是以耶穌降生那年為基準開始的）。

傳福音—每年聖誕節的這個時刻，我們不僅要一同歡慶這個日子，更要將耶穌基督降世帶來祝福美好的喜訊，告訴每一個人。

大喜的信息

白白得著救恩[羅 3:24]—恩典，來自於基督的愛和憐憫，是神白白的賞賜；聖經告訴我們：要得到這救恩，靠的不是立功之法；因此，

沒有門檻，更無須付代價、金錢的給予，或是靠著行善積德得到；乃是用信主之法[羅 3:27]：

口裡承認、心裡相信—「信」，是人口中的言語；聖經特別告訴我們：只要口裡承認耶穌基督是生命的救主、心裡相信祂是從死裡復活，就必得救[羅 10:10]。

先求神的國、和祂的義；這些東西都要加給你們了[太 6:33]—神的國帶下「權柄」和「恩膏」，而神的義就是「神的話」；若能先從神那裏，得著了祂的權柄，自然無需擔憂那些在神權能下屬世的一切。

塗抹世人的罪—耶穌基督為世人的罪釘死在十字架上，擔負原本律法對人所要求的刑罰；更用祂的寶血，除去人類因承繼原罪所帶來的咒詛、疾病與死亡。讓你我不再受汗流滿面才得糊口[創3:19]字句上的轄制。

更新你我的一切—耶穌基督已從死裡復活，叫那一切信祂的，有了重生的盼望，也讓你我的生命，乃至於所處的環境得到更新。

神如何更新我們？

並不是因我們自己所行的義，乃是照祂的憐憫，藉着重生的洗[可 16:16]和聖靈的更新。[聖靈]就是神藉著耶穌基督我們救主厚厚澆灌在我們身上的，好叫我們因祂的恩得稱為義、可以憑著永生的盼望成為後嗣[多 3:7]—更新，就是成為神的後嗣。

成為神的後嗣—在至高之處榮耀歸與神、在地上平安歸與祂所喜悅的人[路 2:14]；因為神高舉你我，使你我無災無病，我們才能榮耀神；而這一切，都將歸與祂所喜悅的人，就是成為神兒女的我們。

既是兒女、便是後嗣、就是神的後嗣、和基督同作後嗣。如果我們和他一同受苦、也必和他一同得榮耀[羅 8:17]—耶穌基督降原本是神唯一的兒子[約 3:16]，但就在祂替世人的罪釘死在十字架後，祂便不再是神惟一的獨生子，反倒成為你我的兄長[羅8:29]；但凡願意信靠祂的，便能因著祂的名，得到神兒子的位分。